



По информации, сообщенной в СМИ, в Иванове организована процессуальная проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья



По информации, сообщенной в СМИ, следственным отделом по Ленинскому району г. Иваново СУ СК России по Ивановской области проводится процессуальная проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья

21 декабря 2016 года при входе в троллейбус 28-летняя женщина получила удар электрическим током. С места происшествия пострадавшая была госпитализирована в медицинское учреждение. По предварительным данным, произошедшее стало возможным в результате оказания организацией по перевозке пассажиров общественным транспортом услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья.

В настоящее время проводятся процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

27 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1091007>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области
